

习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世 向尼日利亚总统提努布致唁电

宁夏回族自治区政协主管主办 华兴时报社出版 国内统一连续出版物号: CN 64-0011

2025年7月

星期四 乙巳年六月廿三 总第 5081 期 今日8版

新华社北京7月16日电7月16日,国家主席习近平 就尼日利亚前总统布哈里逝世向尼日利亚总统提努布 致唁电,代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向 布哈里亲属、向尼日利亚政府和人民致以诚挚慰问。

习近平指出,布哈里前总统是尼日利亚重要领导 人,致力于探索符合尼日利亚国情的发展道路,为国家

团结进步作出卓越贡献,在国际社会享有威望。他 生前坚持对华友好,积极促进中尼友谊和中非友好 合作。他的逝世是尼日利亚人民的巨大损失,中国 人民也失去了一位好朋友。中方高度重视中尼关系 发展,愿同尼方一道,推动两国全面战略伙伴关系不断 向前发展。

2025 年上半年

免签入境外国人 1364 万人次

出入境人员中

港澳台居民 1.36 亿人次

▲ 12.2%

资料来源: 国家移民管理局

占入境外国人的 71.2% (▲ 53.9%

内地居民 1.59 亿人次

15.9%

外国人 3805.3 万人次

▲ 30.2%

我区城镇新增就业提前实现"双过半"

坚决贯彻落实自治区党委和政府稳就业决策部署,全力强

政策、保重点、拓岗位、提技能、优服务,全区城镇新增就业

4.8万人,完成目标任务的60%,提前实现"时间过半、任务

高校毕业生就业17条、稳内拓外升级版14条等政策,组织

实施"以工助农夏季攻坚"行动,协同推进以工代赈和就地

就近就业,延续实施稳岗返还、税收优惠、就业补贴等普惠

性政策。创新推广"免申即享""直补快办""即申即享"等

服务模式,提升惠企利民便利度。1至6月,发放企业吸纳

及。1至6月,全区27家公共就业服务机构共举办各类招聘会

重点群体的就业工作。常态化开展春风行动、就业援助月

等"10+N"公共就业服务活动。着力稳定农民工群体外出

务工规模,积极扶持就地就近就业和返乡创业。持续健全

就业援助机制,开展"1131"帮扶,确保零就业家庭动态清

零。1至6月,失业人员实现再就业2.45万人,就业困难人

文旅融合绘就"诗和远方"

助推打造国际旅游目的地

自治区政协文化文史和学习委员会开展专题协商调研

文化文史和学习委员会组织部分政协委员和相关部门负

责人,先后赴银川市、吴忠市,围绕"加强文化与旅游深度

铜峡市鸽子山葡萄酒文化旅游小镇等地,进一步了解我区

文化与旅游产业融合发展情况,与相关负责人就打造国际

旅游目的地过程中面临的问题、困难及建议进行深入交

流。近年来,我区聚力打造国际旅游目的地,推动文旅深

度融合发展,全域旅游提质升级。但还存在文化赋能与

产品创新深度不足、文旅融合品牌吸引力不强,城市旅游

国际旅游目的地。要准确把握国际旅游目的地的实践指导

委员们表示,要加强文化与旅游深度融合,助推打造

发展仍需提升,国际化程度不高等问题。

意义和理论内涵,依托资源禀赋优势,

融合,助推打造国际旅游目的地"开展专题协商调研。

本报讯(记者 王 茜) 7月14日至15日,自治区政协

调研组来到苏峪口西夏官窑遗址、水洞沟旅游区、青

我区高度重视高校毕业生、农民工、就业困难人员等

824场,参会单位8853家,累计提供岗位信息25.97万个。

聚焦求职招聘两端需求,全区各级人社部门创新服务 模式,密集开展"小而美""专而精"的招聘活动,分类发布 招聘岗位信息。充分利用"宁好就业"服务平台,实现推动岗位 信息精准推送、人岗匹配高效对接,让就业服务更加可感可

过半"的目标,稳就业基础持续趋稳向好。

社保补贴62.91万元,惠及29家企业46人。

本报讯(记者 马 敏) 今年1至6月,全区各地各部门

我区先后出台稳就业18条、困难群体就业援助15条、

● 新华社发 (梁晨 制图)

▲ 同比上升

3.33 亿人次出入境

2025 年上半年

全国移民管理机构 累计查验出入境人员

3.33 亿人次

团结才能共赢 携手方可共进

中国以高水平对外开放为世界经济注入暖流

今年年初以来,单边主义、贸易保护 主义抬头,地缘政治风险加剧,拖累世界 经济增长预期,对全球复苏构成严峻挑战。

与复杂的外部环境形成鲜明对比, 中国积极推动各方合作共赢。以"链接世 界、共创未来"为主题,第三届中国国际供 应链促进博览会16日在北京开幕。今年 上半年,中国展会不断、客商云集,政策利 好频出、外企增资扩产……中国经济的定 力和韧性持续为全球发展带来信心,为各 国企业提供机遇和红利。

中国国家主席习近平今年5月向第 二十届中国西部国际博览会致贺信时指出, 团结才能共赢,携手方可共进。中国坚持 高水平对外开放,以实际行动为世界经济 注入一股暖流。

开放的大门只会越开越大

"来之前中国是个谜,来之后成了中 国迷。"随着中国单方面免签等政策积极 推进,外国人更愿意来中国旅行、来中国 交友、来中国发展。"打卡中国"蔚然成 风,展现了中国开放包容的胸怀,"脱钩断

链"、封闭排他不是中国的选项。

在单边主义、保护主义加剧的当下, 中国坚定不移扩大高水平对外开放,在经 贸、科技、文化等多个领域主动作为、积极 融通,以实实在在的行动与世界共享发展 机遇、携手开创美好未来,展现出一个负 责任大国的担当与胸怀。

习近平主席向第二十届中国西部国 际博览会致贺信时强调,我们愿以这次博 览会为契机,同各国朋友进一步加深了 解、增进友谊、深化合作,共同维护多边贸 易体制和全球产业链供应链稳定畅通,为 促进世界经济繁荣发展注入新动力。

读到这封贺信,大众汽车集团(中国) 董事长兼首席执行官拉尔夫·布兰德施泰特 (中文名:贝瑞德)表示,习近平主席的话 语让他感到信心十足。

在中国主办的一系列国家级经贸展会 "矩阵"中,西博会只是缩影。今年上半年, 中国一中东欧国家博览会、中国一非洲经贸 博览会、中国一南亚博览会先后举行,成果 丰硕。这些展会有力促进"展品变商品、展 商变投资商",最大程度放大展会推动贸易 对接、协同发展的效果,在全球经济复杂多 变的背景下,向世界传递了中国扩大开放的 强音,为世界经济注入稳定性与正能量。

人头攒动的会场、目不暇接的好物、 真诚热情的交流……展会已成为中国高 水平对外开放的生动注脚,勾勒着中国与 世界携手共进、合作共赢的绚丽前景。

展会永不落幕,发展永不止步。这是 各国客商对中国一系列国家级经贸展会 最深刻的感触。匈牙利出口促进局局长 加博尔·耶奈伊表示,中国持续对外开放 不仅带来出口新机遇,更为服务中国和全球 市场的联合创新和继续合作打开大门。

最新数据显示,今年上半年,中国货 物贸易进出口总值21.79万亿元,创历史同 期新高,同比增长2.9%。其中,二季度进 出口同比增长4.5%,连续7个季度保持同 比增长。中国外贸保持较强韧性,实现总 量增长、质量提升、变量可控。

与中国同行就是与机遇同行

中国的改革不会停顿,开放不会止 步。2025年3月28日,习近平主席在北京

人民大会堂会见国际工商界代表。40余 位外资企业全球董事长、首席执行官和商 协会代表参加。习近平主席在会见中说, 中国过去是、现在是、将来也必然是外商 理想、安全、有为的投资目的地,与中国同 行就是与机遇同行,相信中国就是相信明 天,投资中国就是投资未来。

会见中,多个跨国企业高管先后发 言。他们表示,从"中国制造"到"新质生 产力",中国以科技创新赋能产业转型升 级,寻求更高质量、更可持续的发展过程 将带来更多发展机遇与市场潜力。

16日开幕的第三届链博会吸引了75 个国家和地区651家企业和机构参展。 中国贸促会会长任鸿斌表示,本届链博会 国际化水平更高,链式逻辑更加清晰、创 新引领更加突出。

本届链博会上,美国参展企业数量较 上届增长15%,继续位列境外参展商数量 之首。开幕式上,英伟达公司创始人兼首 席执行官黄仁勋身着唐装亮相。他此前 接受采访时告诉记者,中国市场规模庞大 (下转02版) 且充满活力,

自治区政协6月份稳增长促发展建言献策"金点子"出炉

本报讯(记者 张红霞) 日前,自治区 政协6月份稳增长促发展建言献策"金点 子"正式出炉。这是自治区政协开展稳增 长促发展建言献策"金点子"行动的又一

今年以来,自治区政协以助力"稳增 长促发展攻坚年"行动为目标,由经济委 员会和办公厅牵头,联合各专委会,面向 自治区政协委员、各参加单位、各界别及 市、县(区)政协,持续征集"金点子"。征 集渠道涵盖社情民意信息、政协网站、微 信小程序、履职通App等多个平台,确保

新华社北京7月16日电

在供给端,养老服务不断丰

国家税务总局16日最新发布的

增值税发票数据显示,上半年,

我国银发经济快速发展,相关行

富,银发产品加速迭代。上半年,

全国老年人残疾人养护服务业、

适老类家庭服务业、适老类社会

看护与帮助服务业销售收入同比

分别增长40.9%、14.1%、8.8%,较

全国服务业平均增速分别高出

主体户数同比增长14.1%;适老类 健身器材制造、康复辅具制造、营

养保健食品制造销售收入同比分 别增长14.7%、12.1%、6.9%,较全 国制造业平均增速分别高出9.5

老照护服务、机构养老照护服务、

居家养老照护服务销售收入同比

分别增长30.4%、22.6%、18%。助

行助听产品、老年营养和保健品、

健康监测设备销售收入同比分别

值得注意的是,上半年,老年旅游服

上半年,全国银发经济企业购进信息

务、体育健康服务、文化娱乐活动销售收

入同比分别增长26.2%、23.9%、20.7%,反

映出银发群体从"养老"转向"享老",悦

技术服务金额同比增长16.9%;智慧养老技

术服务、老年智能与可穿戴装备制造销售

收入同比分别增长33.7%、32.6%。

在需求端,上半年,社区养

个、6.9个和1.7个百分点。

增长32.2%、30.1%、7.5%。

己属性显现。

37.7 个、10.9 个和5.6 个百分点。 全国从事银发产品生产制造

业收入增长较快。

稳增长促发展攻坚年

集到意见建议291条,经层层研讨筛选, 最终筛选出11条具有创新性、实效性和 可操作性的建议。其中包括《关于降低物 流成本 促进网络货运平台经济健康发展 的建议》《发挥亚高原地区优势 打造体育 训练新高地》《关于发展绿能冶炼综合利 等,涉及物流、金融、体育、产业发展等多 个领域,为自治区党委和政府科学决策提

记者了解到,为推动"金点子"落地见 效,今年5月份自治区政协报送至自治区 党委和政府的11条"金点子",按照自治

查室逐一进行责任分工,印发《自治区政 协稳增长促发展建言献策"金点子"行动 意见建议分办方案》,明确责任分工并转 政府各责任单位办理。自治区政协将持 续跟进办理进度,根据政府各责任单位答 复意见,定期向政协各参加单位、各界别 和各级政协委员反馈落实情况;充分发挥 政协人才荟萃、智力密集的优势和委员 主体作用,深入调查研究,摸清情况、找 准问题、提实建议,提供更多可操作性强 的"金点子",助力打赢打好稳增长促发 展攻坚战,为完成全年各项目标任务贡

第三届中国国际供应链促进博览会 The Third China International Supply Chain Expo 2025.07.16 - 20 中国国际展览中心

第三届 链博会开幕

这是7月16日拍摄的第三届中国国际供应链促进博览会会场外景 7月16日,以"链接世界、共创未来"为主题,由中国贸促会主办的第三届中国国际供应 链促进博览会在北京开幕。这是链博会首次将举办时间提前至夏季。

新华社发

中国(宁夏)第28批援贝宁医疗队出征

24名队员将续写中贝友谊

· [02] -

从京城到固原 一场温暖的健康守护

首都医科大学宣武医院专家团队在固原市人民医院开展"走基层送健康"活动

[08] ·

员就业3924人。





nxhxsb@163.com

扫描二维码关注 本报微信公众号

扫描二维码

访问华兴时报微博